
 

 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 21.12.2016 
 

Zastavení závodní činnost 
 

 

1. liga: 

 

4 zápasy stop  ČK  P. Minařík ( SPORT BAR GALAXIE ) – urážka 

rozhodčího při hře  ( 2 zápasy ) a hrubé 

nesportovní chování po vyloučení ( 2 zápasy ) 

 

1 zápas stop ČK J.Král ( FC JIRKOV 2000 ) – nesportovní 

chování 

 

2. liga: 

 

1 zápas stop 2x ŽK v zápase L.Kučera ( SOKOL ÚDLICE )  

 

 

3. liga: 

 

4 zápasy stop  ČK  D.Carboch ( SHD KOMES MOST ) – hrubé 

nesportovní chování vůči rozhodčímu po ukončení 

zápasu 

 

4. liga: 

 

2 zápasy stop  ČK  M.Vlach ( KARIBIC ) – hrubé nesportovní 

chování – urážka rozhodčího 

 

1 zápas stop 2x ŽK v zápase J.Dinebier ( FK SOSANI KLÁŠTEREC N.O. )  

 

 

5. liga: 

 

1 zápas stop 2x ŽK v zápase D.Hosnedl ( FC KATALÁNCI MOST )  

 

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 

 

DK CHLMF udělila pokutu 1100,- Kč týmu SPARTA NONAC CHOMUTOV za 2 kontumace 

v soutěži. 

 

ABC STRADA CHOMUTOV – SPARTA NONAC CHOMUTOV 5:0 kontumačně 

 

LOKO CHOMUTOV – SPARTA NONAC CHOMUTOV   5:0 kontumačně 

 

 



DK CHLMF udělila pokutu 1100,- Kč týmu LOKO CHOMUTOV Veteráni  za 2 kontumace v soutěži 

 

LOKO CHOMUTOV – STARÁ GARDA SPOŘICE  0:5 kontumačně 

 

HOSPODA POD KAŠTANY JIRKOV – LOKO CHOMUTOV 5:0 kontumačně  

 

 

 

Protesty mužstev 

 

DK CHLMF projednala protest týmu AC YOUNG BOYS ohledně stížnosti na vedení utkání 

rozhodčím D. Majerem. Protest byl shledán jako neopodstatněný. 

 

 

 

Potrestání rozhodčích 

 

 

Rozhodčí  J.Novotný ml. byl potrestán důtkou za chybné řízení zápasu 3.turnaje 1.ligy 

 

 

 

         Předseda disciplinární komise CHLMF   

                          Ing. Jaroslav Bystřický    

          


